
Ata da reunião realizada pela Universidade Aberta do Brasil referente aos processos 1 

dos editais da Unidade Acadêmica de Educação a Distância e Tecnologia da 2 
Universidade Federal Rural de Pernambuco, realizada no dia 20 de Setembro de 3 
dois mil e vinte e um, às quatorze horas, no ambiente virtual Google Meet através 4 
do link http://meet.google.com/esk-refp-jqj. A reunião presidida pelo professor José 5 
Temístocles Ferreira Júnior, contou com a presença dos seguintes integrantes: 6 

Andreza Priscila de Lima  Ferreira, Denize Siqueira da Silva Azevedo, Ednara Felix 7 
Nunes Calado, Jorge da Silva Correia Neto.A reunião foi aberta pelo professor José 8 
Temístocles Ferreira Júnior que fez a saudação a todos e iniciou a pauta da reunião 9 
abordando sobre os procedimentos e fluxos dos editais. Sendo abordado sobre em 10 
qual etapa o edital passa pela procuradoria jurídica e por sua vez a professora 11 

Denize Siqueira e Andreza Priscila de Lima  esclareceram as questões e 12 
exemplificaram sobre o acompanhamento dos editais. Esclarecido as dúvidas quanto 13 

aos procedimentos o professor José Temístocles Ferreira sugeriu que ao final de um 14 
processo de seleção fizesse um relatório simples. Levando em consideração o 15 
processo de seleção o professor Jorge da Silva Correia sugeriu em otimizar o  16 
processo final. A professora Denize Siqueira da Silva abordou que todas as 17 
documentações dos candidatos estão no último processo e tomando ciência no 18 

Conselho Técnico Administrativo- CTA. No decorrer da reunião algumas questões 19 

foram pontuadas, e em umas delas se faz necessário consultar a procuradoria 20 
jurídica para verificar a permissão do professor cedido a outro órgão atuar como 21 
bolsista. Professor Jorge da Silva Correia abre um parêntese e reforça a questão de 22 

enviar para a procuradoria jurídica os editais novos para ter o assessoramento 23 
evitando possíveis problemas. A professora Denize Siqueira mencionou o edital de 24 

professor conteudista, reforçando que de acordo com a capes o professor conteudista 25 
precisa ser da unidade para trabalhar como colaborador com dedicação exclusiva de 26 

40 horas. Quanto a esse ponto, surgiu questionamento por parte da professora 27 
Ednara Felix sobre a sobrecarga de função, como seria a disponibilidade do 28 

professor conteudista, levando em consideração que o mesmo já faz parte do quadro, 29 
sugerido em reunião que a questão será levada como pauta para a reunião do CTA 30 
bem como o encaminhamento do edital de seleção. Desta forma, todos os 31 

participantes colaboraram para o conhecimento e esclarecimento das dúvidas quanto 32 
ao processo de seleção, por fim, o  professor José Temístocles franqueou a palavra, 33 
e não havendo quem quisesse fazer uso da mesma, foi dada por encerrada a 34 

presente reunião às dezesseis horas e 20 minutos sendo lavrada a presente ata pelo 35 
coordenador da UAB, José Temístocles Ferreira Júnior. 36 
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